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ÉFOÉSZ BAZ Megyei Érdekvédelmi Egyesülete Miskolc  

2019. évi tevékenysége képekben 

 

 
Ügyfélfogadást heti három alkalommal  tartottunk irodánkban.( Miskolc, Szeles u. 57.)  

 

 

Hírlevél kiadása  2019-ben  12 db, könnyen érthető változatban is (12 db). 

( Honlapunkon (www.ertelmifogyatekosbaz.hu ) és az ÉFOÉSZ országos honlapján (www.efoesz.hu) 

is olvashatók. ) 

 

 

  
 

 

Zeneterápiás foglalkozások heti két órában voltak, Csekéné Altrichter Judit gyógypedagógus-

énektanár vezetésével. Működtettük a Paramuzsikusok ének-zenekarát, akik sok sikert értek el a 

különböző rendezvényeken történő fellépéseiken. 

http://www.ertelmifogyatekosbaz.hu/
http://www.efoesz.hu/
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.Önérvényesítő – készségfejlesztő foglalkozásaink  heti két órában voltak. 

Az alapfokú, speciális számítógép felhasználói foglalkozások távoktatásban is történtek. 

 

  

  
2019. 02. 9-én farsangi jelmezes bálunk volt. Az: „úttörő lány és cserkész fiú” tagjaink,  

továbbá  a részt vevők egy része látható a képeken. 

 

 

  
2019. 02. 18-án moziban voltunk, megnéztük „Egy kutya hazatér” című amerikai filmet. A képeken a 

szeretetreméltó Lucas kutyus  látható,  és  a filmszínház,  ahol  „találkoztunk vele”. 
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Paramuzsikusaink nagyszerű szereplése 2019. március 14-én a miskolci CSEÖH Esélynapján. 

 

   
Miskolcon a Petőfi szobornál önérvényesítő csoportunk megemlékezett  az 1848-as forradalomról. Az 

ünnepség után egy étteremben beszélgettünk,  pizzát és üdítőt fogyasztottunk   az  ÉFOÉSZ 

támogatásának köszönhetően.  

  
A miskolci Szimbiózis Alapítvány sikeres projektje (a „Fűzes Ház”, amely 12 fő fogyatékos személy 

számára ad otthont)  március 20-i átadásán is jelen voltak tagjaink.  (Miskolc, Baráthegyalja ) 
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2019. 04. 23-án a miskolci Herman Ottó Múzeumban megnéztük a  DINO- és a Kézműves Remekek 

kiállítását. Nagy élmény volt, sokat tanultunk. 

 
TÁJHÁZAK  NAPJA  ABODON, 2019. április 28. A  Mások-Másképpen Alapítvány elnökének (Jármai 

Ágota) meghívására,  Paramuzsikusaink  kiváló műsort adtak az ünnepségen. 
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A gyermeknapi ünnepség két szereplője: Editke és  Bea  (2019. 05. 18.) 

 

 

    
 

A rendezvény lemezlovasa: Krisztián.   

Gyermeknapi finomságok: csokoládé, pogácsa és édes sütemények. 

 

 

  
 

Egyesületi  közgyúlés: vezetőségi beszámoló  és a  tagság. (2019. 05. 18.) 
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A „Hello Dolly” c. színdarabot néztük meg a Miskolci Nemzeti Színházban 2019. 05. 24-én. 

Tagjaink a színház előterében gyülekeznek. 

 

 

   
 

Egyesületi kirándulás a Csanyik völgyben (2019. 06. 01.), tagjaink egy csoportja pihen és élvezi a 

tájat, a friss levegőt.  A  csanyiki Állat- és Kultúrpark  egyik gyönyörű tigrise, a  büszke  KIRÁLY”. 

 

 

 

     

 

Június 24-én a „A  Mia és a fehér oroszlán” című  filmet láttuk, nagyon tetszett mindenkinek. 
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2019. 07. 24. Bogácsi Gyógy- és Strandfürdő-i kirándulásunk. 1/ Indulás Bogácsra a bérelt 

autóbuszokkal  2./ A fürdő kellemesen meleg vizében  

 

    

Kovács Krisztián tagunk 3. helyezést ért el  a  „Fogyatékkal élők MOHOSZ Kelet Magyarországi 2019-

es ”  Hoór-völgye víztározói  horgász versenyén.  

KRISZTIÁN, BÜSZKÉK VAGYUNK  RÁD  és  GRATULÁLUNK! 

 

  

Elkészült egyesületünk „AZ  ÉN  VILÁGOM” című újabb  kiadványa (2019) 
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2019. 09. 16.  A  28. SGYN  Budapest, tagjaink egy csoportja. 

 

 

 
 

. . .  és  készülnek  a   vidám fotók 

 

 

 

Felvilágosító-tájékoztató előadásaink a következők voltak: 

Időpontja: 2019. október 16-án és 2019. december 10-én; 

 Helyszíne: Éltes Mátyás  Általános Iskola,  3526 Miskolc, Szeles u. 57. 

 

     Az előadás címe: Az újraélesztéssel kapcsolatos tudnivalók 

Előadó: Kiss István  mentőtiszt, Országos Mentőszolgálat 

Az előadás címe: Elsősegélynyújtás váratlan helyzetekben 

Előadó: Kiss István  mentőtiszt, Országos Mentőszolgálat 

 

Előadás címe: Tájékoztatás az EFOP IKT pályázat  okos eszközök kölcsönzési rendszeréről 

Előadó: Borosnyói Tiborné ÖÉC vezető 

Előadás címe:  Tájékoztatás az okos telefonok és tabletek kölcsönzésének dokumentálásáról 

Előadó: Séra Tiborné ÖÉC mentor 
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Újraélesztési  gyakorlatok;  Dorina és Bea köszönetet mond Kiss istván  előadónak. 

 

   
Lóránt köszönti Borosnyói Tiborné és Séra Tiborné előadókat. 

  

      

Bal o. kép:  Sternádel Sándorné gyógypedagógus, érzékenyítő előadást tart a miskolci  

Berzeviczy Gergely középiskolában.  (2019. 10. 11. és 14-én) 

 

Jobb o. kép: „Nem nagyon bírjuk egymást a falakkal” c. kiállításon tagjaink egy csoportja. 

(2019. 10. 17.) 
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Máté Bence  világhírű természetfotós képeinek bemutatóján  is  részt vettek önérvényesítőink, majd  

utána egy  étterembe mentek az ÉFOÉSZ támogatás  jóvoltából. (2019. 10. 17.) 

 

  

Az  Ooroszlánkirály c. filmet 2019. 11. 04-én néztük meg. 

 

  

2019. 11.  09-én tartotta a Miskolci Nemzeti Színházban  a  BAZ Megyei VOSZ  a  díjak átadását  és a  köszöntést  a 

MEGYEI  PRÍMA DÍJASOKNAK, illetve a MEGYEI  PRÍMA DÍJ JELÖLTEKNEK, köztük Csekéné Altrichter Judit tanárnőnek, 

Paramuzsikusaink vezetőjének.  Szívből gratulálunk és sok sikert kívánunk Tanárnőnek! 
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2019. 11. 22-én volt a Megyei Kulturális Fesztiválunk Miskolcon az Ady Endre Kulturális Központban, 

közel 70 fő szereplővel. Nagy siker volt. 

 

  
 

 A Fesztiválon került ünnepélyes átadásra „Az én világom” című kiadványunk, amely az 

irodalmi pályázatunkon részt vevő tagjaink műveit (versek, történetek, stb.) tartalmazza. 

A szereplők és a művek szerzői is ajándékcsomagot és oklevelet kaptak. 

 

 

December 3-án a Fogyatékos Emberek Világnapján a Miskolci Fogyatékosságügyi Szakmai Műhely – 

amelynek egyesületünk is tagja  - egy speciális eseménnyel emlékezett a világnapra. A  Szakmai Műhely 

tagjainak bemutatkozása történt meg a Városházán, amelyre a Miskolc Megyei Jogú Város 

Közgyűlésének tagjai  is  meghívást kaptak. A bemutatkozó program végén egy szakmai politikai 

javaslatot adott át a  Műhely koordinátora  a Városháza képviselőinek, amelyben felhívtuk a döntéshozók 

figyelmét a fogyatékos emberek problémáira  és a megoldás szükségességére.  

.  
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2019. 12. 13-án tartottuk Mikulás-Karácsony ünnepségünket. 

2019. 12. 14-én Miskolc belvárosában Adventi Sétán vettünk részt, amelyet 

 egy éttermi ebéd követett az ÉFOÉSZ  támogatás jóvoltából. 

A Mikulás-Karácsony ünnepségen minden jelen lévő tagunk megkapta 

 „Az én világom” című kiadványunk egy példányát 

a Mikulás csomag, a Milka csokoládé és a szaloncukor mellett. 

Nagy volt az öröm. 

 

 

  
A Mikulás osztja  a „Mikulás csomagokat”, csokoládét és szaloncukrot. 

 

 

  
Az ünnepségen szép műsort is adtak tagjaink, amelyet egy „megvendégelés” követett. 

 

 

 

  

 Az  Adventi Sétánk résztvevői az Adventi Koszorú mellett és az étteremben 
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Megjelentettük egyesületi 2020. évi kártyanaptárunkat, 

 amellyel tagjainkat is megajándékoztuk. 
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EFOP-IKT Projekt 2019. évi tevékenységünk feladatait az előírtaknak megfelelően 

teljesítettük. Néhány kép erről. 

 

  
 

 

 

  

Workshopjaink résztvevői a Trénerekkel. 
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Egyesületünk rendezvényein, kirándulásain, foglalkozásain, stb. tagjainknak a 

részvétel térítésmentes volt. 

 

 Az egyesületnek fizetett  alkalmazottja  nincs. 

 

 Vezetőségi tiszteletdíj nincs. 

 

 2019. évi  ÉFOÉSZ  pályázati támogatásunk összege: 

 4.200.000.- Ft volt. (A és B rész összesen) 

 

A ) Érdekvédelem: 70%: 2.940.000.- Ft 

B) ÖÉC költségek: 30%: 1.260.000.- Ft 

 

Az  ÉFOÉSZ „Fogyatékkal élők mindennapjait segítő infokommunikációs alapú 

távszolgáltatás” (IKT)  EFOP 1.1.5-17-2017-00003 projekt keretében – meghatározott 

ideig  -  működő  Önálló Életviteli Centrum (ÖÉC)  2019-ben is  a pályázati szerződésben  

előírtaknak megfelelően végezte feladatát.  

 

SZJA 1 %: 63.348.—Ft volt. 

 

 

Köszönetet mondunk minden segítőnknek és támogatónknak. 
 

 

Áldott, boldog   2020-as  esztendőt kívánunk 

mindenkinek. 
 

 

Miskolc, 2019. december   

        Dr.Szabó Mária  
        az egyesület elnöke 

 


